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PČELICE i LEPTIRIĆI NA IZLETU 

 

Napokon  je došao dan da naše Pčelice i Leptirići krenu na svoje putovanje! 

Uzbuđenja nije nedostajalo...ruksaci,kape spremni...svatko ima svog para i 

pravac u autobus.. 

 

 

 

 

U autobusu je bila vesela atmosfera. Pjevali su, pričali i nestrpljivo čekali kada 

će stići jer nas je čekao turistički vlakić kraj parka Emanuela Vidovića odakle 

smo nastavili zabavnu vožnju sve do vrha Marjana! Marjan je brdo,poluotok i 

park šuma u gradu Splitu- ako niste znali. 

 

 



U vlakiću je bilo zabavnije nego u autobusu ,svi su se složili. 

 

Do vrha se trebalo malo i popeti. Ali nitko se nije žalio da je umoran , bilo je 

samo pitanja kad ćemo jesti ono iz ruksaka...kad je više „taj piknik“ !? 

 



Pogled na Split s vrha Marjana je baš prekrasan pa smo se naravno morali i 

fotografirati za uspomenu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



S obzirom da je jabuka kraljica voća, napravili smo pauzu u prirodi kako bi se 

nahranili vitaminima. 

 

 

 

 

 

 



Nakon još kraće šetnje stigli smo u Centar za domaće i autohtone životinje  ex 

Zoološki vrt. E,  tu smo se tek itekako dobro zabavili! 

 

 

 

 

 



Na ulazu su nas dočekali s dobrodošlicom zaposlenici Centra, ali su nam i  

pripremili posudice s hranom za životinje koje tu žive. Uz vodstvo i ekukaciju 

zaposlenika upoznali smo se tako sa kornjačama, kokama i pijetlom, kravama i 

bikom, magarcima, kozama, ovcama i jarcom, puranima, zečevima. Svu hranu 

koju smo im dali- sve su pojeli! Naravno, ono što je najbolje od svega imali smo 

priliku i pomaziti sve životinje. 

 

 

 



 

 



Nakon posjete Zoološkom nastavljamo naš put do Zvončaca. Tamo nas, 

ponovno,  vozi vlakić.  

Na Zvončacu prvo imamo „ručak na travi“ , potom  vrijeme provodimo 

uživajući u slobodnoj igri.  

 

 

 



 

Kao šećer na kraju ovog super uzbudljivog dana sva djeca su dobila, a što drugo 

nego- sladoled! 

 



Povratak u Dugi Rat  prošao je puno brže nego dolazak u Split. Naravno, 

vrijeme putovanja skratili smo snom ☺ 

 

 

 

  


